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8 щодо облаштування існуючих закладів шкільної/ дошкільної освіти укриттями; +

9 щодо створення на території закладів шкільної/ дошкільної освіти та у зонах їх
обслуговування безпечного простору; +

10 щодо створення шкільних, дошкільних та позашкільних гуртків, танцювальних
колективів тощо; +

11 щодо відновлення постраждалих від військових атак закладів шкільної/
дошкільної освіти; +

12 щодо створення інклюзивного простору; +

13 щодо проведення капітального ремонту покрівлі Запорізької гімназії № 68
Запорізької міської ради. Загальна площа покрівлі 2 177,17 кв.м.; +

14 щодо встановлення огородження території закладу освіти за адресою вул.
Харчова, 35; +

15
щодо виховання в закладах освіти, як відноситися до людей з інвалідністю,
маломобільних та крісло-колісним та навчитися їм допомагати, якщо буде
потреба;

+

16 щодо створення на території закладів освіти сучасних спортивних комплексів; +

17

щодо створення Музею науки, як складової неформальної позашкільної освіти.
А саме створення Музею науки в промисловому місті Запоріжжя може мати
кілька цілей: - освітня функція: дозволяє дітям, молоді, місцевим жителям і
відвідувачам дізнатися про наукові та технічні досягнення, які впливають на їх
життя та роботу. Музей науки, як сучасний позашкільний простір сприятиме
спонуканню молоді до вивчення науки, технологій, інженерії та математики
(STEM) та можливому вибору кар'єри в цих галузях. А також осучаснення та
облаштування важливої гілки освіти, як позашкільна освіта; облаштування,
ремонт та оновлення матеріальної бази існуючих закладів позашкільної освіти
згідно сучасним потребам молоді, що буде спонукати молодь до вивчення
науки, технологій, інженерії та математики (STEM) та можливому вибору
кар'єри в технічних галузях;

+

18 щодо облаштування футбольного майданчика в ЗГ № 77 для учнів та
мешканців селища ДД; +

19
щодо облаштування дитячого майданчику для дітей 2-10 років на території
Запорізької початкової школи « Натхнення» за адресою: вул. Богдана Завади,
6а;

+

20
щодо благоустрою територій закладів освіти з урахуванням зміни клімату:
висадження дерев, які дають тінь, встановлення навісів, вертикальне
озеленення, зелені паркани;

+

21

на території Запорізької гімназії № 95 Запорізької міської ради відсутнє будь-
яке укриття, що унеможливлює здійснення очного або змішаного навчання та
безпечного перебування учасників освітнього процесу в закладі освіти у разі
виникнення надзвичайних ситуацій. Для забезпечення безпечного освітнього
процесу є нагальна потреба в будівництві підземного укриття на території
закладу освіти, яким будуть користуватися учасники освітнього процесу ЗГ
№95, заклади дошкільної освіти № 43, 280, а також мешканці мікрорайону

+

22 щодо облаштування спортивного майданчика на території Запорізької гімназії
№ 63 (вул. Пархоменка, б.12-А); +

Пропозиції громадськості, отримані в ході розробки Програми комплексного відновлення 
території Запорізької міської територіальної громади

Питання 2. Пропозиції щодо розвитку та покращення діяльності закладів освіти
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